Α) Στην επιχείρηση Κ ο λογαριασμός «Αποθέματα» έχει όπως παρακάτω:

Χρέωση:

120 Χ 50 = 6.000

100 Χ 55 = 5.500

100 Χ 60 = 6.000

Πίστωση:

210 Χ 80 = 16.800

50 Χ 75 = 3.750

Να διατυπωθεί η εξίσωση της εκκαθάρισης και να υπολογιστεί το αποτέλεσμα αν η απογραφή έδειξε:

60 Χ 70 = 4.200

Β) Στην επιχείρηση Λ ο λογαριασμός «Αποθέματα» έχει όπως παρακάτω:

Χρέωση:

500 Χ 20 = 10.000

150 Χ 22 = 3.300

300 Χ 25 = 7.500

Πίστωση:

600 Χ 22 = 13.200

300 Χ 22 = 6.600

Να διατυπωθεί η εξίσωση της εκκαθάρισης και να υπολογιστεί το αποτέλεσμα αν η απογραφή έδειξε:

1) 50 Χ 23 = 1.150

2) 50 Χ 18 = 900

